Zpráva   o   činnosti    MS  ČČK   v   Šumicích   za   rok   2014 

Milí červenokřižáci,milí příznivci,pletařky,dárci krve  i milé děti, dovolte mi, abych nejprve i já Vás co nejsrdečněji přivítala na dnešní výroční schůzi naší MS  ČČK v Šumicích.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Naše členská základna má 43 členů ve věku od 35 let do 88 let.Ve výboru nadále pracuje 9 členek,které se schází dle potřeby při přípravách našich společných akcí.Jedna naše členka taky pracuje ve výkonné radě Oblastního spolku ČČK v Uh. Hradišti.

Naše MS ČČK pracuje jako sociálně-zdravotně-humanitární organizace ,která se zaměřuje na tyto jednotlivé oblasti : 
Ve výchovném působení na děti a mládež rozvíjíme zdravotně –výchovné hry a soutěže pro děti předškolního i školního věku.Velkou motivací pro naše děti v měsíci květnu ,byla soutěž hlídek mladých zdravotníků,na které se poprvé zúčastnili naše dvě pětičlenné  hlídky  pod vedením Terezky Hovorkové.Soutěž se konala ve Smetanových sadech v Uh. Hradišti .Cílem soutěže bylo prověřit odborné znalosti,praktickou připravenost i dovednost v poskytování první pomoci.Soutěž byla zaměřena na znalost stavby lidského těla a  první pomoci,pak na prokazování dovedností v reálné situaci taky na určování léčivých bylin a prokazování znalostí o ČČK .Velkým překvapením  i radostí bylo umístění  mladšího družstva na 3. místě. To je natolik povzbudilo,že se rozhodli ,že příští rok pojedou zase. Touto cestou ,bych chtěla poděkovat Terezce Hovorkové i Laďce Hovorkové, které je v průběhu roku připravovaly a doprovázely na soutěž.. Moc gratulujeme.
Dalším krásným příkladem výchovného působení na děti bylo koncem května uspořádání sportovního odpoledne v různých disciplínách  na tenisových kurtech u příležitosti Dne dětí,již tradiční Ferdovo odpoledne ,kde jsme jako každoročně s tenisovým oddílem  na tréninkovém hřišti připravili jedno  stanoviště s resuscitací ,které zajistily naše členky Laďka Hovorková a Jitka Slámečková .Formou soutěže ,jsme preferovali praktické dovednosti dětí při výuce první pomoci.konkrétně oživování  při zástavě dechu.Za každou disciplínu,děti dostaly otisk razítka a ten pak v cíli proměňovaly za příjemné dárky.
Pro žáky I.a II.stupně na základní škole zajišťujeme již 4. rokem zdravotní výchovu a školení  dětí ve zdravotnickém kroužku,kde jsou seznamováni jak s obvazovou technikou,tak se základními znalostmi Mladý zdravotník I.stupně i II.stupně.Velkou pochvalu musím vyslovit Terezce Hovorkové ,která  připravila své svěřence ,již podruhé letos v květnu do soutěže hlídek mladých zdravotníků ,jako dvě pětičlenné hlídky  II.stupně.Tentokrát se soutěž konala v aule Střední zdravotnické školy v Uh.Hradišti.Opět velká radost  a úspěch z umístění  pětičlenného družstva na 2. místě.Budeme se těšit,že i další rok neztratí odvahu a budou nás zase dobře reprezentovat.
Jako každoročně, jsme za spolupráce MO KDU-ČSL  , 1. prosince pozvali všechny děti  do již tradiční  Ježíškovy vánoční dílny ,kde v příjemné atmosféře bylo připraveno 10 dílniček, kde si děti vyráběly za pomocí našich  mladých členek své darečky pro své nejbližší.Pro velkou pestrost vyráběných vánočních dárečků vděčíme Terezce Hovorkové,která každým rokem dárečky obměňuje a připravuje.Nechyběl ani stolářský ponk,kde si mohly děti vyzkoušet práci se dřevem.Tentokrát proběhla naše akce na 1. adventní neděli za účasti  včelařské organizace spojená s prodejem včelých produktů.
K vytvoření vánoční atmosféry za spolupráce s Obecním úřadem  a ostatních místních složek jsme již  4.rokem opět v polovině prosinci uspořádali Předvánoční jarmark ,kde jsme prezentovali balíčky domácích řezů a  štrůdlů ,které napekly naše členky .Bylo připraveno 42 balíčků, které šly rychle na odbyt.Poděkování patří všem našim členkám,které se do této akce aktivně zapojily.
Ve zdravotnické oblasti,v měsíci  říjnu ,jako každoročně proběhl kurs První pomoci pro veřejnost s lektorkou ČČK pí. Andrejkou Ptáčkovou z Uh. Hradiště.Témata byla zaměřena na první pomoc při úrazech v domácnostech, při dopravních nehodách,na popáleniny,tepenné krvácení,umělé dýchání  i epilepsii.Prezentace této přednášky byla velmi názorná a tak si všichni přítomní osvojili základy první pomoci.
Dále pro informovanost našich členů uvádím,že máme k poskytování první pomoci  v naší obci rozděleny zdravotnické brašny mezi našimi členkami a to paní Bartošovou Alenou,Mgr.Březinovou Evou,Hovorkovou  Vladimírou, Šuranskou  Marii a Kutnarovou Annou .Tyto brašny jsou pravidelně doplňovány zdravotním materiálem pro pohotovost při úrazech.Taky jsme pravidelně zajišťovaly zdravotní dozor na požádání místních složek při pořádání společenských a sportovních  akcích. 
Začátkem července za příznivého počasí jsme uskutečnili sběr léčivých rostlin  konkrétně lipového květu na katastru Rudice.Tato pěkná akce  s vycházkou do přírody  byla zakončena opékáním špekáčků u jezer z vlastních zásob.
Vysoce si vážíme daru nejcenějšího pro záchranu zdraví a života a tím je dar krve. I v naší obci máme mnohonásobně bezpříspěvkové dárce krve,kteří byli v měsíci listopadu pozváni na slavnostní aktiv do Uh. Hradiště na předávání stříbrných a zlatých medailí profesora MUDr Jana Jánského.

Je mou milou povinností i ctí touto cestou poděkovat za 10 odběrů tj. bronzovou medaili panu Borisovi Vítězslavu ,Šumice  95 , panu Horeckému Pavlovi Šumice  119 a pani  Šašinkové Kateřině Šumice 516 .
Za 20 odběrů tj. stříbrnou medaili panu Stanislavu Hřibovi Šumice 486   a za 40 odběrů, tj. zlatou medaili pani Janě Smolčákové Šumice  323 .Ještě jednou všem oceněným dárcům upřimně děkujeme.Dalším projevem poděkování i  malého morálního ocenění  všem těmto  jmenovaným  dárcům krve, v naší obci,  bude předání děkovných dopisů  od našeho starosty OÚ a předsedkyně MS ČČK s dárkovými poukazy na odběr zboží v hodnotě 200,- Kč,které proplatí obecní úřad.
V humanitární oblasti již pátým rokem zajišťujeme pletení obvazů pro malomocné díky našim členkám i ochotným dobrovolným pletařkám. Do této akce se zapojilo téměř 20 žen přespolních i místních,které se pravidelně schází v průběhu zimních měsíců ke společnému pletení.K dnešnímu dni bylo předáno na oblastní charitu do Uh. Hradiště 676 ks obinadel a 8 párů ponožek a dalších 100 ks upletených  obinadel máme ještě předávat.Doposud jsme pletly obinadla dvojnásobné délky,ale po dohodě s charitou jsme se vrátily zase na kratší  délku.Tentokrát je to zase výpomoc do Tanzánie. I v letošním roce jsme zakoupily dalších 200 klubíček pletací příze přímo ve výrobě v niťárně Česká Třebová díky podpoře  OÚ v Šumicích.Touto cestou chci všem našim ochotným pletařkám poděkovat za jejich záslužnou humanitární pomoc.
V ekonomické oblasti je nutno konstatovat,že našim zdrojem příjmů jsou členské známky,dotace z OÚ a\ drobný zisk, ne však ze všech, našich společných akcí.Členský příspěvek se dělí v souladu se stanovami ČČK mezi jednotlivé příjemce,kterými dle stanov jsou:Místní skupina ČČK  50%,Oblastní spolek 40 % a úřad ČČK Praha  10 %.Darovací smlouvou jsme opět obdržely od OÚ finanční částku  8000,-Kč na podporu a rozvoj MS ČČK.Taky nastala změna v účetnictví  MS  ČČK protože dle nového občanského zákoníku došlo ke sloučení účetnictví MS a Oblastního spolku ČČK v Uh. Hradišti.
Nezapomínáme ani na své jubilanty, kterým posíláme  blahopřání k významnému životnímu jubileu.O všech těchto akcích informujeme své členy i spoluobčany ve vývěsní skřínce,kterou pravidelně obměňujeme. A na závěrVám chci všem poděkovat za dosavadní práci a popřát hodně zdraví a sil do další činnosti.Děkuji Vám všem za pozornost. 
