Vážená paní Anno Kutnarová, 
děkujeme Vám za zprostředkování humanitární pomoci a současně dovolte, abychom Vašim prostřednictvím poděkovali členkám a pletařkám vaší organizace.
Děkujeme za překrásné dílo, ručně pletených přízových obinadel. Snažíte se žít aktivním způsobem života, přinášíte radost a pomoc potřebným. Možná při tom bojujete sami se svými bolestmi a starostmi a současně s drahocenným časem. Není většího umění než dávat.
Ze všeho, co připravuje moudrost pro blaženost celého života je největším přínosem přátelství.
Život se skládá z mnoha drobných mincí, a kdo je dokáže ukládat , má jmění.
Kdo chce radost vychutnat, musí se o ní rozdělit - pomoci lidem v nouzi. Je velké štěstí, když je člověk schopen udělat radost druhým, které nezná a nikdy nepozná.
Vážení a milé, milí, zasíláme vám částečný, informační přehled a aktivitách Centra humanitární pomoci, ve kterých se skrývá Váš osobitý příspěvek obinadel, který není přímo uveden, ale byl expedován Arcidiecézní charitou Olomouc a Pomocí bez hranic a.s.. Velkou radost nám mimo jiné udělal e - mail s poděkováním a oceněním pomoci z Camerunu a Ukrajiny.
Důležité je jedno, pomáhat a nebýt lhostejný. Moc bychom si přáli, abychom žili bezvýhradnou láskou k bližnímu  a nikdo ať nestrádá,  a už vůbec ne ve válkách a bojích o mocenství.
Pokud máte možnost a zájem pomáhat také v jiných našich projektech, můžeme se domluvit.
Přejeme Vám i vašim milým a blízkým hodně zdraví , sil a elánu v životě.
Přejeme Vám pokoj a dobro.
 S pozdravem za středisko humanitární pomoci. Ondruchová Eliška 
tel.:602 74 15 86
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